

当年铁了心,如今死了心  
当年玩了命,如今认了命  
当年哭了睡,如今吃了睡  
感情有过这样的经历才叫成熟  
但这样的成熟并不是结局  
只是一种哀叹

更是另一种开始  
因为在感情的世界里  
没有真正的坟墓  
任何人随时都会被点燃  
——都市放牛本周情感语录



主持人:戎华,80后,狮子座  
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

## 感情世界里没有真正的坟墓

**骄阳:**喜欢他7年,现在我联系到他了,发信息告诉他:我很喜欢你。他也答应和我见面。可我并没有和他见面。我早知道他有喜欢的人,可我一直忘不了他,每天做梦都会梦到他,闭上眼睛都是他的身影,好痛苦。怎样才能忘掉他?

**都市放牛:**不祸害人能死啊?没自信,就别惦记。敢惦记敢表白就要有胆接受下面发生的事。你说出口了,就不是你个人的事了,总得让他女友出口恶气吧?你不能自私地打乱对方生活,然后装琼瑶小说的女猪脚,躲起来玩思念吧妹纸。装睡的人是叫不醒的,我觉得只有一个办法,你请我吃饭,求我扇你两巴掌。

**离开她:**我和女友谈了两年,她现在因为一个比她大十二岁的男人离开了我。生活中我宁愿不吃饭省钱给她买手机,她居然用我给她买的手机和别的男人聊天。我好后悔,她现在为那个男人什么都能做,而对我很狠心什么都能放下。

**都市放牛:**女人说简单也简单,说复杂也复杂,要么图你钱,要么图你帅,要么图你情。你买个手机都得省吃俭用,经济基础太薄弱了,一个老一轮的老男人都能让你女友死心塌地,说明也不仅只是钱的问题。要招凤凰,总得有棵梧桐树,要长期安住凤凰,那你只能把树种得更好。

**麻油:**我很烦,连活下去的勇气都没有了。我和老公快30岁了,什么也没有,以前上班存点钱都因为做生意赔光了。现在什么事情也没有,闲着两个月了。我们不是好吃懒做的人,很能吃苦,可就是不幸运。真不知道以后的日子怎么过下去。

**都市放牛:**死也不怕,吃苦也不怕,基本就宇宙无敌了。运气,有时候需要能吃足够久的苦,加上只做能力内的事。心比天高,才不足二两,就怪命运。哥曾经在南京街头摆了快一年的地摊,依然保持着乐观的生活态度,当时我是这么想的,死了还要费八辈子劲投胎,咬咬牙就会撑过来的,没有谁能随随便便成功。

**白牡丹:**和他好了快两年了。他说今年一定离婚。平时他一半时间陪我,另一半时间说是回去看小孩。我闹,他就说,我们现在开开心心地过着,不知不觉也许他就把婚给离了。我是否要继续等待,还是狠心离开?

**都市放牛:**一定要相信,多等几年就会有希望,多一条皱纹就多一份保障,他最后会良心发现来到你身旁——傻丫头,你们这些姑娘除了忙购物打扮外,能不能也稍微武装一下头脑?就这么点智商,拿什么与人家共患难过来的老婆血脉相连的孩子争人呀?这位爷旨意明确:再闹,滚蛋!不闹,爷目前还能陪你玩玩。

**超时速:**我老婆出轨了,还是和我最好的朋友在我家被我抓到了。请问这种女人还能要吗?

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789



绘图 / 海角情人 插画师  
美国 SND 插画奖获得者

儿子有了新朋友,他们的对话非常可爱,这两个“小矮人儿”长大后会是恋人吗?

爱 | 语 | 录

## 甜蜜时@越多,分手时删得越辛苦



我的前任是个极品:甜蜜时@越多,分手时删得越辛苦。呵呵呵。



我会申请个微博,重新开始。毕竟他留给我的回忆,还是想深深保存。



黄菡微博:“在爱情中,谁先动心,谁就输了”。这话在我看来实在莫名其妙,连心都没动的那方算是在爱情中吗?在一段不动心的关系中与人周旋的那方不是比输的一方更不值吗?



输赢讲多了,感情讲少了;得失讲多了,道理讲少了。



飞机的坏品位:这个世界还是有太多凶猛的动物了。而那些虽没有多大成就,却并没有太多想要去伤害他人念头的人,他们是温柔的,可贵的,所以你必须温柔地善待他们。



我很善良,可是我遇到的绝大多数都是野兽。



衣锦夜行的燕公子:我一点不漂亮,可能你也一样;我从没考过第一名,可能你也一样;我唱歌走音画画不及格800米没达标,可能你也一样;我曾经加班没有加班费替老板背黑锅,可能你也一样;我曾被男朋友骗钱还被他甩了,可能你也一样;我减肥从未成功吃素无法坚持,可能你也一样;那么我今天还没被打倒,可能你也一样。



哪怕你一直没有收获爱情,你也收获了人生。



小七木有夕:矫情,是长得好看者的通行证,是长得难看者的墓志铭。



留几手:结婚的时候,有的女人要求你现在有钱,有的女人说不要求你马上有钱,但是要求你有上进心。可上进心是干啥用的?不还是赚钱么?难道上进心还能是猴子上树?所以终归到底,这个时代,男人还是得有钱,不然腰杆都不硬。谁不承认谁就是不客观。



必须服。



我们爱讲冷笑话:妻子问丈夫:有个以前追过我的男生来这出差,想找我吃饭,你介意不?丈夫想了想问:什么时候追的你?妻:大二。丈夫:那会儿你体重多少?妻:90斤左右。丈夫上下打量了一下妻子说:去吧,也好让人家断了念想,以后好好过日子。



让还对你有想法的人断了念想。



阿布布酱:有人找不到对象是因为眼光高,你找不到对象是因为别人眼光高。



请尽情感受一下吧。



六六:我在收拾橱柜,对着满柜子的包包叹气:“我已经决定了,以后再也不买包包了,一生到此为止。”秀才立刻拿着手机过来录音说:“麻烦你再说一次,等下次你买的时候我播放一下。”



男人会跑掉,永远忠诚于我的,就只有包包了!



张小娴:当你爱一个女人的可爱,你也要接受她的麻烦。连她的麻烦你都觉得可爱,那才是爱。



会不会是该吃药了?



数 | 字

31.9

据统计,2012年台湾地区平均初婚年龄新郎31.9岁,新娘29.5岁,新郎与新娘初婚年龄10年来分别增加0.9岁及2.7岁,呈现日趋晚婚现象。另外,今年1月至4月台湾结婚登记对数较2012年同期减少1.3%,2012年“百年好合”的结婚热潮已明显减退。

热 | 词

闺蜜经济

有一种情谊很长久、很珍贵,那就是闺蜜之间的友情。女人聚在一起自然会产生各种消费。越来越多的女性人格独立、经济独立,她们有自由追求快乐的能力,和闺蜜们一起旅行、购物、看电影、去酒吧、享受各种休闲时光,其产生的消费也不可小觑。一般而言,女性消费者都愿意听从朋友的推荐。“好东西要分享”是闺蜜精神的最好诠释。基于女性社交延伸到电子商务、广告推送等领域,“闺蜜经济”将是一种必然出现的趋势。